

文化东路街道各社区喜迎党的生日

为了庆祝建党96周年,文化东路街道各社区举办形式多样的庆祝活动,为党的生日送上献礼。有的社区举办了精彩的文艺演出,有的社区请来专家开专题党课,有的社区去党员家里慰问走访。

和平路社区 走访慰问辖区老党员

七一前后,和平路社区书记刘永海同志协同历下区“610”办公室的相关领导同志,前往社区老党员家中进行走访。在了解辖区党员同志的家庭情况、生活近况的同时,也为其送上节日的慰问品和祝福。在老党员陈连科老师家中,刘书记和陈老师亲切握手,询问陈老师的身体情况,看到陈老师身体健康,精神良好,感到很高兴。陈连科老师是优秀的共产党员,虽然已经81岁高龄,仍然非常热心社区各种公益活动与党员活动。据悉,七一前后,和平路社区将陆续组织人员到社区困难党员和80岁以上老党员家中进行走访慰问,将党的温暖送到他们的身边。



山师东路社区 开展党建主题活动

7月1日,山师东路社区与历下区法院的同志们结对子,共同开展“学习廖俊波 做合格党员”主题党日活动。活动中,同志们不怕苦不怕累,生日创城工作的第一线,把汗水和劳动奉献给社区,奉献给每一位居民,清理小广告,清理楼院垃圾,同志们为社区的环境干净整洁,贡献着自己的力量。

此外,山师东路社区党委在七一来临之际走访慰问辖区困难党员和建国前老党员,为困难党员送上了油、米等慰问品,为建国前老党员送上了1000元的慰问金,并同时送去了党的关心和祝福。社区书记顾海霞表示,老党员在革命战争年代和社会主义建设时期作出过贡献,是我们的宝贵财富,党和政府不会忘记,希望今后能继续发挥好党员的先锋模范作用。社区党委始终要把老党员、困难党员的生活情况和健康状况和他们的实际困难,放心心坎上。把党组织的关爱真正落到实处,让广大老党员和生活困难党员切实感受到组织的关怀。



文化东路社区 开展“庆七一 党员创城在一线”主题活动

为了庆祝建党96周年,全面推动创城工作环境卫生综合整治,进一步提升居民居住环境,提高居民生活舒适度。文化东路社区研究决定开展“庆七一,党员创城在一线”主题活动,动员社区党员干部积极行动起来,投身到文明城市创建工作上来。7月1日上午9:00,在58号山东省化工研究院宿舍,91号山东艺术学院,社区工作人员,包居科室、社区党员、志愿者等在清理各楼道内各类非法小广告,楼梯上的顽固印章广告用涂料覆盖,整治卫生死角。



师东新村社区 开展“七一”恳谈活动

为庆祝中国共产党成立96周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激发广大社区党员爱党、爱国、爱社会主义的热情,7月1日,师东新村社区举办庆“七一”主题党日恳谈会。社区党委书记魏静向大家汇报了近期开展的主要工作和下半年工作计划,并诚恳地希望大家对社区的工作提出宝贵的意见,党员们纷纷畅所欲言,对现阶段创城、拆违拆临等方面给予建议。会后,社区党委为做出特殊贡献的党员发放慰问品。

社区党委为社区困难老党员送上慰问品,向他们致以节日的问候和美好的祝愿,老党员们表示感谢党和政府的关怀,今后将一如既往地支持社区工作!



山大路社区 党员志愿者开展志愿服务活动

6月30日上午9点,山东省司法厅机关及直属单位山东舜天律师事务所、山东舜翔律师事务所、省戒毒监测治疗所、省女子强制隔离戒毒所、省齐鲁公证处、山东司法警官职业学院等13家单位81名党员来到山大路社区,开展党员志愿者进社区志愿服务活动暨志愿服务队授旗仪式。文东街道办事处主任车金星、环山小区管理处主任马德俊参加授旗仪式。

仪式上各级各界领导为省司法厅机关志愿服务支队及直属单位12个志愿服务分队授旗。全体党员志愿者一起重温入党誓词。仪式结束后,省司法厅党员志愿者代表从法律咨询、禁毒防艾、高考志愿填报等方面为山大路社区群众提供志愿服务。志愿服务队为社区提供宣传展板72块,81名党员志愿者走入社区向社区群众发放宣传材料2316份,为319名群众解疑答惑。



山师大社区 开展庆“七一”党风廉政知识竞赛



为促进社区党风廉政建设,提高党员们的廉洁意识,在中国共产党成立96周年来临之际,7月1日下午,山师大社区党委组织党员开展了一场“迎七一,党风廉政知识”竞赛活动,数十名党员到场参与。

此次知识竞赛活动,以支部形式分开进行,由各支部书记分别主持,内容涵盖了《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》以及社会主义核心价值观等多方面。党员们踊跃参与,认真回答,现场氛围热烈。

通过组织竞赛活动,让党员们在轻松的氛围中重温了党规,认识到了党风廉政教育的重要性,达到了“以赛促学,以学促廉”的良好效果。

科院路社区 开展学习廖俊波同志先进事迹

为纪念党的96岁华诞,迎接党的十九大召开,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,6月23日,科院路社区党委召开结合“两学一做”学习教育,开展学党章党史、学廖俊波同志先进事迹、学省第十一届党代会精神系列活动,社区两委班子成员、社区党员代表共28人参加了此次学习,会议由科院路社区党委书记李玉玲主持。

李玉玲介绍了廖俊波同志的生平和对党忠诚、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的先进事迹。李玉玲说:廖俊波同志长期在艰苦地区工作,始终牢记党的宗旨,是用生命践行“忠诚、干净、担当”要求的好干部,是新时期共产党人的楷模。学习会结束后,全体与会人员纷纷表示要认真学习弘扬廖俊波同志先进事迹和崇高精神;两委班子成员表示,在每天的社区工作中,都要做到履职尽责、担当作为,以廖俊波同志为榜样,将其精神贯彻到社区工作中。



环山路社区 举办“庆七一”诗歌朗诵比赛



为庆祝中国共产党成立96周年,树立“两学一做”常态化制度化,丰富社区党员文化生活,6月30日上午,环山路社区在活动室举行了以“迎接十九大,做‘四讲四有’合格党员”为主题的诗歌朗诵比赛。

此次比赛旨在通过诗歌的形式,讴歌伟大的中国共产党走过的96年的风雨历程,展示党委成员单位党员及社区党员深化“两学一做”学习教育的决心和成果,从而以高昂的斗志投入到为人民服务中去。诗歌朗诵中,大家的表现都十分精彩,竞争非常激烈,比赛进行中,台下掌声不断,观众们随着台上选手们动情的朗诵声,时而深思,时而热泪盈眶,时而欢喜,时而眉头紧锁。台上台下已经深深融入到了朗诵的氛围之中。

本次活动让全体党员更进一步地理解了如何在自己的工作、生活中践行“两学一做”,更加坚定了党员们永远跟党走的决心,陶冶了情操,鼓舞了士气,取得了良好的效果。

